
Referat af bestyrelsesmøde & generalforsamling den 31.08.2023. 

  

Deltagere: Kim, Jan, Claus, & Kongsted 

  

Afbud: Søren, Torben 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Ikke noget nyt 

 

Økonomi 

 

Vi har modtaget tilskud fra Jem & Fix, til et materiale skur ved kunstgræsbanen. 

 

Det ser fint ud økonomisk. 

 

Vi har haft nogle regninger, på bl.a. noget nyt tag. Hvor vi har fået, nogle penge under 

corona. Men hvor arbejdet først er udført nu. 

 

Senior 

 

JS, vi er udfordret resultatmæssigt, og indstillingen til træningen er heller ikke det 

bedste. 

 

Andet holdet har vundet fire ud af fire kampe i S4 

 

S5, her er det vigtigste at holde holdet i gang. 

 

Der er et rigtig godt samarbejde, med vores egne U19. Som for det meste, har 25 mand 

til træning. Morten gør et rigtig godt arbejde, som træner for drengene. 

 

Ungdom  

 

 

 



- Sandkassen, ny opstart bliver onsdag i uge 33, Jan er ansvarlig for opstarten, 

der er nu 17 spillere med. Claus fra DBU kommer og gennemfører ”bevægelse & 

bold”, i et 5 ugers forløb fra uge 36 

- U8, det går ikke ret godt, der er kun knap 2 håndfulde spillere.  

- U9, 28 spillere med Peter Larsen & Gorm som ansvarlig 

- U10, 39 spillere, der er 3 hold tilmeldt, Kim støtter op om de andre trænere 

- U11, 29 spillere og med Jan, Anders, Casper & Kim som trænere 

- U12, 18 spillere med 2 gode trænere 

Vi har fået indendørs haltider, dem har Kim delt.  

 

Jan undersøger priser for små sammenklaplige mål.  

 

FC-samarbejde samt Fredericia Fodbold  

 

Fredericia Fodbold:  

 

U13 - Spiller i KFUM over vinter til 1.4.24 - begyndende tilgang med 2-3 spillere og nyt 

trænerteam der lige skal finde vejen/samarbejde ( Claus E kan uddybe ) 

U14 - Kommer til Madsby til vinter frem til 1.4.2024 - velfungerende årgang samme 

antal spillere - nyt trænerteam på Liga 4. Træner mandag og onsdag + en ekstra 

torsdags for hold 2 

U15 -Træner i TSIF til nytår, og kommer til Madsby frem til 1.4.24 - Ny ung træner 

startet op Felix - det kører godt. Årgang skal på TUR til Italien i uge 42. Træner 

mandage og onsdage 

U17 - Rykker til KFUM for vinter frem til 1.4.24 - Er presset på træner og har behov for 

flere. Har lige startet Ung træner - Sebastian C fra U19 med én dag pr. uge / Der har 

været tilgang og der kommer hele tiden flere - en del fra opløst FC U17 hold ( Ulrik H's 

hold )  

U19 - Fff hold Liga 3 (2) ved Morten H Jensen og Peter Hansen ( der er lavet kontrakt 

og aftale med Peter til 31.12.23 indtil videre - 3.000 + tøjpakke ) Behov plan med 

transition da den store gruppe er på sidste sæson som U19 - der bidrages fra årgang til 

Senior serie 5 hold. 

 

FC: 

 

Fredagstræningen overtages af FC pr. august måned. Dem har ansvaret for 

U10+11+12, samler tilmeldinger sammen og giver dem til FC. Pr. august måned er der 

57 spillere tilmeldt, og jf. FC så går det godt. 

 



Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi havde første møde, frem mod 2024 i mandags 

- Det er en go ”leder” gruppe, som vi har p.t. vi forsøger at udvide den, med en 2/3 

personer 

Heste- og kræmmermarked 

- Markedet var godt besøgt, og der var mange unge mennesker. Måske en 

overvejelse værd, at se om der skulle være noget underholdning til de yngre 

mennesker. 

- Selve afviklingen var rigtig god, og den regn der kom. Var begrænset til lørdag 

eftermiddag/først på aftenen. 

 

Klubhus/baner 

 

Ultimo juni blev vi sendt til tælling igen, økonomien kunne på det tidspunkt slet ikke 

hænge sammen. Vi havde møde igen primo august, hvor det var mere lyst – men stadig 

langt fra det økonomiske mål.  

 

Vi blev enige om at spørge Anton/Knudsen, som er dem der bygger børnehaven. Og nu 

har vi møde med dem, tirsdag i næste uge hvor de har status.  

 

Eventuelt 

 

Vi har en ide om at ansætte et par unge mennesker. Som kan passe klubhuset, de 

aftener og på andre tidspunkter, hvor Frank ikke er her. 

 

Træner, leder & hjælperfest. Kim har undersøgt mulighederne for Street Food 

arrangement. Det er muligt og vi skyder efter den 27.10, og vi går efter 1 x mad menu + 

3 drikke billetter. Kim forsøger at få noget aftalt, med dem i næste uge. Så vi kan få, en 

invitation ud i uge 37. 

 

Janne & Maria inviteres til at komme og holde et oplæg om frivillighed til næste møde. 

Kongsted inviterer dem til at komme fra starten kl. 19.00. 

 

Næste møde, torsdag den 26.10 kl. 19.00 – Frank du må gerne lave mad, vi bliver 8 stk. 

inkl. Janne & Maria. 


